

---

## **Офицеры Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю совместно с воспитанниками подшефного Центра помощи детям провели мероприятия по чествованию ветеранов, боровшихся с фашизмом после окончания Великой Отечественной войны**

В преддверии 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и ребята из подшефного Павловского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, отправились к героям-землякам, боровшихся с фашизмом после окончания Великой Отечественной войны. Дети вместе с наставниками с любовью и огромным уважением к подвигу советских солдат изготовили своими руками открытки для ветеранов с изображением голубей – символа мира, любви и добра.

Следователи и ребята навестили ветеранов Кацина Павла Ивановича и Вяткина Кузьму Ивановича, подарив им памятные подарки и выразив слова огромной благодарности за Победу над фашизмом.

Кацин Павел Иванович родился в 1928 году в селе Шелаболиха Алтайского края. Был призван на службу в январе 1949 года, воевал в оперативных войсках в Белоруссии, участвовал в ликвидации банды бандеровцев. Павел Иванович более 40 лет проработал строителем в Павловском районе, он заслужено носит звание «Ветеран труда». Имеет орден Отечественной войны 2 степени.

С поздравительной речью выступил руководитель Павловского межрайонного следственного отдела Александр Гензель, который выразил Павлу Ивановичу уважение и благодарность за его отвагу, трудолюбие, честь и активную жизненную позицию настоящего солдата. «Вы разменяли целый век, но время над вами не властно. Ваш трудовой и боевой путь является настоящим примером для каждого из нас!», - подчеркнул офицер в своем поздравлении.

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела поздравили со знаменательным Днем Вяткина Кузьму Ивановича, который боролся с остатками нацистских батальонов в Венгрии в 1956 году. За самоотверженную службу по уничтожению фашистских солдат в

---

личное дело Кузьмы Ивановича были внесены данные, как участнику Великой Отечественной войны. Сегодня, несмотря на солидный возраст, 90-летний ветеран по-прежнему интересуется жизнью в стране, участвует в общественных мероприятиях, рассказывает детям о трудностях, с которыми столкнулась страна после освобождения от фашистских захватчиков.

После поздравления ветеранов офицеры вместе с ребятами из подшефного Центра возложили венок на мемориальном комплексе в селе Павловск, почтив память погибших воинов, ковавших Победу.

## Изображения



10 Мая 2023

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1790413](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1790413)